

## ○ Знову навчання

# Тактична медицина: питання стратегічне

На базі клінічного госпіталю Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України у м. Львові відбулась міжнародна науково-практична конференція з питань тактичної медицини.

В рамках давньої співпраці, до участі у цій конференції були запрошені спеціалісти та бригада Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф. У склад бригади входили: Щербель Олег – лікар пункту медицини катастроф «Новояворівськ»; Потезний Роман – фельдшер Золочівської підстанції екстреної медичної допомоги; Куліков Євген – фельдшер пункту медицини катастроф «Жовква»; Бурбан Михайло – водій Золочівської підстанції екстреної медичної допомоги.

В урочистому відкритті заходу брали участь керівники Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України, ректор Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького Б. С. Зіменковський та представники професорсько-викладацького складу, керівники служби екстреної медичної допомоги м. Тернопіль та представники військової кафедри Тернопільського медичного університету ім. М. Грушевського, гості з медичного рятівництва Республіки Польща.

Під час панельних дискусій заступник директора з медичної роботи Львівського центру медицини катастроф Я. Д. Пилипець у своїй доповіді розповів про основні організаційні моменти під час роботи в екстремальних ситуаціях, а завідувач навчально-тренувального відділу Гера Л. П. висвітлювала особливості підготовки та навчання військовослужбовців основам тактичної медицини на базі відділу та під час виїзних тренінгів.

Цікавим та показовим моментом у рамках конференції був практичний навчальний тренінг з тактичної медицини на базі кінологічного навчального центру Держприкордонслужби у м. Великі Мости. У ньому брали участь команди Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, Львівського клінічного госпіталю Державної прикордонної служби України, ГУ Національної гвардії України, військово-медичного Клінічного центру Західного регіону МО, ДУ «Територіальне медичне об'єднання» МВС України по Львівській області.

За попередньо складеним завданням на умовно сконструйований український блок-пост відтворено «терористичний напад». Внаслідок ведення бойових дій є велика кількість «постраждалих» з обох сторін. Медики-рятівники, які викликані командиром, повинні були надавати допомогу, дбаючи про власну безпеку. При виконанні даного завдання використовувались елементи сортування, координація дій між всіма медичними бригадами, організація роботи у складі команди та власне вміння надавати медичну допомогу «постраждалим» з різними видами ушкоджень.

Команда Львівського центру медицини катастроф відмінно справилась із завданням і набула ще один досвід роботи – працювати в умовах, максимально наближених до реального бою.

Начальник клінічного госпіталю Державної прикордонної служби України у місті Львові полковник медичної служби Андрій Іващенко відзначив, що такі міжнародні та міжвідомчі конференції із залученням професорсько-викладацького складу цивільних лікувальних закладів дають змогу високо тримати рівень підготовки як медиків, так і безпосередньо самих військовослужбовців. За словами військових, такі навчання їм конче потрібні, бо окрім медичних знань, вони отримують навички взаємодії в екстрених ситуаціях.

**Людмила ГЕРА, завідувач навчально-тренувального відділу КЗ ЛОР ЛОЦ ЕМД МК, асистент кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Львівського національного університету ім. Д.Галицького**



## ○ Добрі новини

### Медико-реабілітаційні послуги у Львівському обласному госпіталі інвалідів війни та репресованих ім. Ю.Липи

Протягом 2014 – 2015 років завдяки впровадженню обласної цільової програми «Діагностика, лікування та реабілітація осіб, які постраждали внаслідок (під час) Революції Гідності на 2014 – 2016 роки» в Львівському обласному госпіталі інвалідів війни та репресованих ім. Ю.Липи придбано нове медичне обладнання на суму 5250,0 тис. грн. Зокрема: стіл операційний мобільний, світильник AURINO, включаючи радіомодуль, монітори пацієнта Datascore Passpor LV, а також система рентгенівська діагностична С-подібна мобільна VCA PLUS, коагулометр 4-х каналний, фотоелектрокалориметр та аналізатор.

В ортопедичних та фізіотерапевтичному відділеннях поранені учасники АТО отримують медико-реабілітаційне лікування. Завершено ремонт зали для реабілітації.

Для активної медичної реабілітації спінальних хворих проводиться капітальний ремонт приміщень. Використовують нові технології та сучасне обладнання зокрема, в ортопедичних, отоларингологічному та урологічному відділеннях.

Окрім того, для задоволення потреб соціального та медичного характеру учасників АТО проведений капітальний ремонт приміщень для спеціалістів Єдиного вікна. Станом

на 02.02.2016 р. у Львівському обласному госпіталі інвалідів війни та репресованих ім.Ю.Липи проліковано 476 осіб, лікуються на даний час 53 особи, прооперовано 43 хворих.

В 2015 році в «Єдиному вікні» отримали консультативну допомогу 540 учасників АТО та 58 – за січень 2016 року.

### Дитячій лікарні передали нове обладнання на 250 тисяч гривень

Благодійний фонд «Серце до серця» передав Західноукраїнському спеціалізованому дитячому медичному центру нове обладнання: 10 шприцевих інфузійних насосів, загальною вартістю майже у 250 тис грн.

Кошти на закупівлю обладнання зібрані під час десятої акції «Врятуй життя дитини». Незважаючи на складну ситуацію в державі, акція користується довірою у людей. На Львівщині, зокрема, у 2015 році зібрано понад 238 000 гривень, що майже удвічі більше ніж у 2014 році.

Всього для дитячих лікарень України благодійний фонд «Серце до серця» придбав понад 80 шприцевих інфузійних насосів, а також близько 13 тисяч шприців з аспіраційною голкою на суму понад два мільйона гривень.



### МОЗ нарешті узаконило створений львів'янами військовий мобільний шпиталь

Міністр охорони здоров'я Олександр Квіташвілі підписав меморандум з Першим добровольчим мобільним шпиталем імені Миколи Пирогова (ПДМШ), який упродовж року своєї роботи надавав кваліфіковану медичну допомогу військовим та жителям прифронтових територій. Однак у січні 2016 року він мав згорнути свою роботу через відсутність меморандума, який надає право на перебування лікарів і проведення їхньої професійної діяльності у зоні АТО.

Президент ПДМШ Геннадій Друзенко пояснив: «На відміну від класичного волонтерства, лікарю, щоб почати працювати не в своїй лікарні, треба мати для цього правові підстави, інакше – це кримінальне правопорушення. Питання підписання протокола не могли зрушити з місця декілька місяців».

Відтак ПДМШ був змушений залишити зону АТО через бюрократичну тяганину. За словами Геннадія Друзенка, це сталося через те, що не було підписано меморандум, який регулює діяльність шпиталю у зоні АТО.

**Прес-служба  
Департаменту охорони здоров'я ЛОДА**



## Вітаємо!

### Вітаємо з днем народження!

**ПОЧАТОВСЬКОГО Олексія Івановича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ТУРКА Володимира Дмитровича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

## Вітаємо з ювілеєм!

**АНАНЬЄВУ Людмилу Петрівну** – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 4-ї міської клінічної лікарні м. Львова

**БАКАЛЯР Галину Іванівну** – скарбника Бориславської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КУКУ Софію Михайлівну** – скарбника комунальної 6-ї міської поліклініки м. Львова

**ЧУБАЙ Марію Богданівну** – головного бухгалтера комунальної 4-ї міської поліклініки м. Львова, скарбника первинної профспілкової організації

**Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.**